O6beanHeHUe ABYXKOOpPAUHATHLIX rpacmkoB XY B
Abaqus/Viewer

B Abaqus/Viewer MOXHO HaknagbiBaTb rpadouvku, nonyyeHHble n3 pesynsraTtos Field Output, OAWH Ha OPYron, UCNoNb3ys MeHKo Tools --> XY data... -->
Create... 1 onumio ODB field Output. OTO MO3BONUT U3BMIeYb HYXHble field output values <3HAYEHUA BbIXOOHbLIX MEPEMEHHbIX> ONA YKa3aHHbIX
9NeMeHTOB/y30B B BbIOpaHHbIX frames <BPEeMEHHbIX Kagpax> M c03[acT ABYXKOOpAMHATHbIM rpadmk XY Tuna "Time /Bpemsi/ - variable
/nepemMeHHas/" B Abaqus/Viewer. Hanpumep, npegnosioxXum, 4to N3 pesynsratoB U3BneveHbl JaHHble And rpadoukoB "Time vs LE11" 1 "Time vs S11" u
COXpaHeHbl B BUAE OBYXKOOpAUHATHbIX rpadomkoB XY. Tenepb, koraga Bbl Bblbepute oba Habopa gaHHbIX XY 13 XY Data Manager <gucnetyepa AaHHbIX
XY> 1 HaxxmeTe KHOMKY Plot <BbiBoA rpadmkas>, Bbl nony4nTe HeYTo NnogobHoe:
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B 6onbLuMHCTBE criydaeB XoTennocb 6bl 06beAnHUTL 3TK ABa rpadovka 1 nonyyYnTb rpadouk Strain vs Stress <HanpspkeHue - Jedopmauus>. [anee
npueeaeHbl HeobxoauMble ANns 3Toro warun B Abaqus/Viewer:

LWar 1. MNMepenante B MeHt0 Tools <MIHCTpYyMeEHTbLI> -> XY Data... <[laHHble XY...> -> Create... <Co3gartb...>, Bblbepute onumio Operate on XY data
<[NpounsBecTn gencTena Hag gaHHbIMU XY> U HAXMUTE KHOMKY Continue <[pogomknTb>.

=1 ] R N

B 8

# Create XY Data

Source

Z) ODB history output
1 ODB field output
) Thickness

) Free body

© Operate on XY data
() ASCII file

) Keyboard
) Path

[ Continue... ] [ Cancel




Lar 2: Beibepute B none Operators <Onepatopbl> onepatop combine(X,X). Bbibepute nepBbit HAOOP AaHHbLIX XY U HaXMuUTE KHOMKY Add to

Expression <[lo6aBuTb B BblpaxkeHune>. [MoBTopute 3TO CO BTOPbIM XY Data set <HabopomM AaHHbIX XY>. HaXmuTe KHOMKY Save As..

Kak...>. Haxmute KHOIKY COXpaHI/ITb Kak..., 4YTOObI COXpPaHUTb O6'beﬂ,I/IHeHHbIe AaHHble XY nog KOHKPETHbIM Ha3BaHMEM.

E3)
D. A Y
# Operate on XY Data ‘ 28 . '
Enter an expression by typing and selecting XY Data and Operators below.
Example: maxEnvelope( "XYData-2", "XYData-4" ) * 2.5 + "XYData-5"
i } Lcombine ("LELTT; "S11%%)
T
XY Data Operators
= Name filter: ‘ Y A-XYData, float, or integer
1 Name Description X - XYData
LE11 From Field Data: LEILLE11 5P:1 at part instanc I - integer
_% From Field Data: S:511 SP:1 at part instance F-float
o I
oS | butterworthFilter(X,F) -
- | chebyshev1Filter(X,F,F) ﬁ\\:\
| chebyshev2Filter(X,F.F)  — :
5 combine(X,X) ‘i‘ $# Save XY Data As lﬂ
' ' cos(A)
Name: || $iBEIER
| cosh(d) XYData-1
- | currentMax(X) ote: The created XY Data object is saved
[ currentMin(X) only for the current Abagus session.
I lc X
[Add to Expression] ["]Skip checks " currentavg () ~
|
-( [ Create XY Data... ] [ Save As... “ Plot Expression [ Clear Expression ] [ Cancel
12. \ 2 I
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Tenepb, NocTpoeHue rpadpuka XYData-1 gacT BaM rpadomk Strain vs Stress <HanpsiokeHne-[edopmauns>.
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Ana nobonbITHLIX: 3TO rpaduk LE11 - S11 Ansa anemMeHTa, KOTopbli oTpaxaeT buckling <OTKMIMK BO BpeMsi NOTEPU YCTOMYMBOCTU> U post-buckled
response <rnocne rnorepu ycton4ymsoCcTun>.



